

其实4月30日股市表的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解4月30日股市行情，因此呢，今天小编就来为大家分享4月30日股市表的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 股市怎么了，这几天跌跌不休？](#)
- [2. 近期股市上涨，意味着什么？](#)
- [3. 4.30，6连阴之后的小阳线是否可以理解回调完成？](#)
- [4. 30w存入股市，多长时间能翻倍？](#)

股市怎么了，这几天跌跌不休？

股市这几天走势真的不强，原因何在，专家说的是价值洼地资金避风港，可是价值洼地与下跌有关系吗？

专家一直力挺IPO常态化和注册制改革，认为这是牛市的起点，美国是注册制，与A股不同的是没有IPO堰塞湖，我是赞同IPO常态化的，反对IPO停停发发，但是强调一点，不管是常态化还是注册制，需要中国特色，在目前势态下，IPO需要考虑市场承受力，需要得到投资者的认可，不能引发投资者的抵触情绪，如果IPO多了，引发市场调整，实际上就整个社会财富而已，是没有带来增量的，也无益于居民财产性收入提高，无益于消费增速恢复。

股市既需要IPO，也需要投资者赚钱这才是双赢，只有IPO股市不涨，实际上是有负面作用的，那就是财富绞杀机。

现在股市下跌与外围波动无关，也与国外疫情无关，只不过是投资者不认可目前股市投资机会，专家说是价值洼地，从各个方面论述，长篇大论，投资者缘何不认可，就在于担忧过度扩容带来价值稀释，另外即使有投资价值，没有增量自己股市不仅不涨照跌不误，就在于股市上涨不是靠嘴巴吹出来，而是靠投资者拿钱买出来，市场没有钱，拿什么买出来上涨。

现在两市成交6000亿元波动，要涨到3000点需要万亿元成交量才行，没有万亿元成交，3000点太难。

现在宏观经济有韧性，仅仅只是可以支撑股市有韧性，而不能支撑股市大涨成牛市，牛市需要货币政策继续放松需要IPO适当减缓，可能吗/拭目以待

近期股市上涨，意味着什么？

昨晚的新闻联播，官方已经给大涨定调了，中国出色的疫情防控能力是中国经济复苏和股市上涨的最大动能。什么意思呢？就是中国经济最好，外围经济比较烂（因为疫情防控不行），加上中国股市估值还低，A股自然就得涨了。

市场情绪打起来了，一时半会就不会退潮，虽然震荡随时会来，但轮动不会停。很多新韭菜才刚刚上车呢，难道就要被收割了？那主力格局也太小了。

基民驱动的牛市第一波，仍在中途！不过券商预测的3600点，可能会经历一些波折，在3500附近会洗一波，大家不要輕易被甩下车；因为这是一辆高铁，下去不一定好上了。

当然，这一波是券商、银行地产带动指数牛市，尤其券商板块涨幅近40%，其他板均涨幅只在10%左右，后面注意板块轮动的机会！巨量资金如果从券商出来，势必鸡犬升天；消费医药等核心资产+低位补涨，是两大重点风向！

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

4.30，6连阴之后的小阳线是否可以理解回调完成？

五一节前，A股市场突然变天，从4月22日开始出现连续6天下跌，这次的下跌来非常迅猛，让很多人猝不及防，跌停潮多次出现，很多个股连续跌停，可以说给前期热度较高的市场泼了一盆冷水。

这次的下跌与以往不同的是：连续6天的下跌一口气跌穿了2440点以来的上升趋势线下轨，标志着2440点开始的上涨行情的终结。如果长期关注<天檀头条号>的投资者，应该知道在3200点上方，天檀明确表示大盘很难继续向上突破，并给出如果跌破3140点的极限支撑，将展开中级调整。

目前来看我们的观点已经被市场印证，市场正在开始中级调整。既然是中级调整，时间上不可能太短，几个月的调整是可以预期的。不过也不会连续暴跌，以震荡盘跌的方式运行概率较大，也就是说在下跌的过程中也会有反弹出现。

鉴于4月22—29日连续下跌已快逼近60日均线，节后有出现一次小反弹的机会，但这并不能改变中级调整的本质，反弹后还会继续下跌！

喜欢吗？记得关注点赞，留下脚印，常聊！

30w存入股市，多长时间能翻倍？

这很难说，不亏本就万幸了。

你又不是机构，哪有那么多精力关注30个公司的股票啊，往往顾此失彼，该保留的在慌乱中抛了。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！